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Αντιδράσεις και από βουλευτές του ΠΑΣΟΚ για τον τρομονόμο
. Στις αντιδράσεις των κομμάτων 
της Αριστερός για τον νέο «τρομο
νόμο» προστίθεται πλέον και ένας 
μεγάλος αριθμός βουλευτών του 
,ΠΑΣΟΚ, ο οποίος θα καταγραφεί 
την προσεχή εβδομάδα κατά τη 
συζήτησή του οτηνΟλομέλεια της 
Βουλής. Στην εκτίμηση αυτή συ- 
γκλίνουνδύο στοιχεία:

Πρώτον, ότι η κυβέρνηση δεν 
θα προχωρήσει σε ουσιαστικές αλ
λαγές στα άρθρα του νομοσχεδί
ου, από τις οποίες εξαρτούν την 
ψήφο τους πολλοί βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ όπως γνωστοποίησε ο 
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος 
του κόμματος X. Καστανίδης.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης Αν. 
Παπαληγούράς διευκρίνισε χθες 
πως θα περιοριστεί σε «οριακές 
λειάνσεις» των διατάξεων.

■
Δεύτερον, στη χθεσινή ψήφο- . ατομικής τρομοκρατίας, έκδοσης 

φορία επί της αρχής του νομοσχε- ημεδαπών κ:α.) συρρικνώνονται 
δίου στην αρμόδια επιτροπή, από τα ατομικά δικαιώματα: «Το έ
τους 12 παρόντες βουλευτές του. γκλημα της τρομοκρατίας δεν λύ- 
ΓΪΑΣΟΚ, μόνο οι πέντε (5) δήλω- νεται με την αυστηροποίηση της 
σαν ότι επιφυλάσσονται, ενώ οι έ- ’ νομοθεσίας» επεσήμανε.
πτά (7) καταψήφισαν. ΠλΑζτιτΧ

Οι βουλευτές που καταψήφι- Πρόσκληση
σανείναιοιΚ.Καϊσερλής, ΑΒαρ- Στην πρόσκληση της Επιτροπής
βαρήγος, I. Βλατής, I. Παρασκευ- ί να γνωστοποιήσουν τις απόψεις 
άς, Α Μανωλάκης, Ν. Σαλαγιάν- τους δεν ανταποκρίθηκαν οι Ενώ-
νής και I. Κουτσούκος. Εξέφρα- σεις Ποινικολόγων καιΈισαγγε-
σαν επιφύλαξη οι Σ. Κοσμίδης, Κ.
Σκανδαλίδης, Λ. Παπαδήμας, Γ.
ΠαπάγεωργίουκαϊΚ-Ρόβλιάς. ........ ....

Στο μεταξύ, την αντίθεσή του διο τούς είδε δοθεί μια ημέρα νω-
ρτο νομοσχέδιο διατύπωσε χθες ρίτερα, μεσυνέπειάναμηνυπάρ- 
και ο πρόεδρος του Δικηγορικού χει ικανός χρόνος να το μελετή- 
Συλλόγου Αθηνών Δ. Παξινός, ο σουν και να τοποθετηθούν επ’ αυ-
οποίος τόνισε ότι με ορισμένες τού. Ανάλογο πρόβλημα αντιμε- 
διατάξεις του νομοσχεδίου (περί ' τώπισε και ο πρόεδρος του Δίκη-

Η απουσία τους οφειλόταν στο 
γεγονός όπ τό επίμαχο νομοσχέ- 

γορίκού Συλλόγου, ο οποίος ξενύ- 
χτησε για να το διαβάσει και διευ
κρίνισε ότι οι απόψεις που διατύ
πωσε ήταν προσωπικές, καθώς 
δεν δόθηκαν χρονικά περιθώρια 
να συνεδριάσει, το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης Αν. 
Παπαλπγούρας απέδωσε την επί
σπευση της ψήφισης του νομοσχε
δίου στο γεγονός ότι η χώρα μας, 
σε .ανάθεση· με τις άλλες χώρες- 
μέλη της Ευρωπαϊκής Ενωσης, ! 
παρουσίασε σημαντική καθυστέ
ρηση στό θέμα αυτό, με συνέπεια, 
όπως είπε, να δεχθούμε και επι
κρίσεις. Ωστόσο, δεν απάντησε 
στις κατηγορίες, ότι η κυβέρνηση 
επέλεξε να φέρει τον τρομονόμο 
στη Βουλή μετά τις ευρωεκλογές 
για ν' αηοφύγει πολιτικό κόστος.


